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Ein Schritt in die richtige Richtung: 1860
München feiert Saisonsieg

Verlaat lobt die Leistung von Marlon Frey nach dem ersten
Saisonsieg des TSV 1860 München im Derby gegen

Ingolstadt.

Der TSV 1860 München hat in einem spannenden Derby gegen
den FC Ingolstadt den lang ersehnten ersten Saisonsieg in der 3.
Liga errungen. Nach drei Niederlagen in Folge war die
Anspannung vor diesem Spiel besonders hoch. Trainer Argirios
Giannikis, der zuvor in der Kritik stand, zeigte sich erfreut über
die Änderungen in der Startelf, die offensichtlich zum Erfolg
beigetragen haben.

Marlon Frey hatte eine herausragende Leistung im Mittelfeld
gezeigt und wurde von Kapitän Jesper Verlaat besonders gelobt.
„Er hat alles reingeworfen, viel gerannt und Löcher gestopft“,
sagte Verlaat. Diese kämpferische Einstellung der Mannschaft
schien in der ersten Halbzeit Früchte zu tragen, als sie die Partie
gegen den FC Ingolstadt besser im Griff hatten als in den
vorherigen Spielen.

Wichtige Punkte für das Selbstvertrauen

„In einem Oberbayern-Derby, nach drei Niederlagen, kannst du
mit einem Sieg vieles gutmachen“, erklärte Verlaat. „Das tut
gut, denn wir haben viel gelitten und uns ganz anders
präsentiert.“ Diese neuerliche Motivation der Spieler war
spürbar und ließ sie endlich wieder als Mannschaft auftreten.
Verlaat erklärte weiter, dass der Druck, der auf der Mannschaft
lastete, nicht mehr so erdrückend war, als sie endlich in Führung



gingen.

Maximilian Wolfram erzielte das entscheidende Tor, das die
Grundlage für den Sieg legte. „Das war ein schönes Ding“,
bemerkte Verlaat, der die Bedeutung dieses Tores in einem bis
dahin schwierigen Umfeld betonte. „Es war wichtig, dass wir uns
in der gegnerischen Hälfte festspielten, was in den letzten
Wochen gefehlt hat.“ Diese aufbauende Hoffnung, die der Sieg
ausgelöst hat, könnte den Löwen weitere Impulse für die
kommenden Spiele geben.

Christian Werner, der Sportchef des Vereins, äußerte nach dem
Spiel: „Wir haben gute Dinge gesehen, aber es gibt auch
Kehrseiten, die wir analysieren müssen.“ Seine Einschätzung
über die vorherige Kritik an Giannikis war klar: „Die
grundlegende Analyse ist wichtig, um aus der schwierigen
Situation herauszukommen.“ Werner betonte zudem die starke
Anhängerschaft des Vereins und die Bedeutung der Fans, die
stets in den schwierigsten Zeiten hinter der Mannschaft stehen.

Das nächste Spiel gegen Memmingen steht bereits vor der Tür,
und die Mannschaft wird versuchen, den Schwung aus diesem
Derby-Sieg mit in die kommenden Spiele zu transportieren. „Wir
müssen uns bodenständig und auf beiden Beinen halten“, zeigte
sich Verlaat realistisch bezüglich der nächsten
Herausforderungen. „Dies ist ein Sieg, aber wir müssen auch
weiterhin hart arbeiten.“

Die kommenden Spiele in der 3. Liga versprechen sowohl
Herausforderungen als auch Chancen für die Löwen. Die nächste
Begegnung wird entscheidend sein, um den Aufwärtstrend
fortzusetzen. Die Mannschaft hofft, dass der Sieg gegen
Ingolstadt nicht nur ein einmaliger Erfolg bleibt, sondern der
Beginn einer nachhaltigen Verbesserung in der Saison ist.
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